



## Подросток подозревается в совершении кражи имущества из квартиры



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области расследуется уголовное дело в отношении 14-летнего жителя города Костромы, подозреваемого в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, весной 2012 года подозреваемый на улице познакомился с малолетним мальчиком, который пригласил его зайти к нему домой в квартиру, расположенную в доме на проспекте Текстильщиков города Костромы. В апреле и мае 2012 года подозреваемый дважды совершил кражу имущества из данной квартиры, проникая в помещение через открытую оконную форточку в дневное время. Из квартиры он похитил мобильный телефон, фотоаппарат и компьютерный системный блок, общей стоимостью около 15 тысяч рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

06 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/800110>